

网购一双鞋咋还要交保险费

网络诈骗又有新招,一学生卡内800元被骗光

本报10月22日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 本想网购双鞋,“店主”竟要求买家缴纳保险费,桓台一学生不慎落入诈骗陷阱,短短5分钟,该学生卡上800元不翼而飞。目前,案件正在进一步调查中。

22日中午,山东工业职业学院学生申某与同学李某在淘宝网上

上看到两双鞋子,购买前却被告知要缴纳1元的保险费,二人觉得鞋子价格很便宜,另交1元钱也不为过,于是申某二人根据网页提示准备付款。在输入验证码时,由于网页一直打不开,验证码始终未获得,于是申某通过QQ和“店主”取得联系,之后“店主”发给申某两条验证码,并表示只要按照

他给的验证码,就可以成功付款。申某按照“店主”的指挥将验证码输入,然而5分钟后,申某却发现自己的银行卡中剩余的800元钱竟被人转走了,“店主”也失去了联系,申某意识到自己被骗,于是到桓台果里派出所报案。

据民警介绍,网购要求缴纳保险费系诈骗行为。作案者

以向买家发验证码为由,实际上发的是类似密码解密软件,买家在付费时,作案者就可以获悉买家密码。

桓台警方提醒,市民网购需要在线支付费用时,可专门办理一张银行卡,需要支付多少就往里面存多少,切莫将自己存有大量现金的银行卡用于网络消费。



老少共舞

22日上午,在老人节到来之际,张店区天一幼儿园的小朋友在老师的带领下,来到张店区金乔老年公寓,给老人唱歌、陪老人跳舞,给老人们送去了欢乐。

本报记者 姜文洁 张汝树 通讯员 刘雯雯 摄影报道

瞌睡开车撞了墙 司机卡!副驾飞!

一小时后被困者成功获救

本报10月22日讯(记者 王亚男) 10月22日6时左右,淄川区龙泉镇泉头村发生一起车祸,一辆货车在行驶中撞上了路边围墙,结果副驾驶被甩出窗外,司机被困在驾驶室内,经过一个多小时救援,被困者成功获救。

据消防官兵介绍,到达现场后,大货车司机正卡在车中无法移动,并且腿部受伤。副驾驶一侧车门已经打开,坐在副驾驶上的人因为撞击力过大被甩出车外,跌落在路边并受伤。

随后,甩出车外的人被120急救车送往医院治疗。同时,消防官兵也展开救援。由于驾驶员一侧车头部位损毁严重,变形的车门死死贴着被撞的围墙,司机的腿就卡在变形的车头部位。消

防官兵首先对变形车门进行了破拆,并观察被困驾驶员伤势情况,清理驾驶室中的杂物。但由于驾驶室变形严重,空间十分狭小,液压破拆工具组无法深入内部进行扩张和破拆,消防官兵只能由另一侧爬入驾驶室内进行破拆救援。

为了不让被困人员受到二次伤害,最后消防官兵利用铁铤、撬棍、液压剪等器材对驾驶室进行了再次破拆。经过一个多小时的救援,成功将被困者救出并送往医院。

获救后,据驾驶员描述,因为他开车时间过长导致疲劳,事故发生时,他正好打起了瞌睡,所以车辆才失去控制撞向路边的围墙。



消防官兵对被困司机展开救援。

群羊横过路口

5只命丧车轮



本报10月22日讯(记者 孙慧瑶) 22日,有市民打来热线,称高青县芦湖路发生一起事故,一辆混凝土搅拌车在行驶中与羊群相撞,有5只羊当场被撞死,目前,放羊人正在与肇事车辆负责人协商解决此事。

据了解,下午3时左右,有人发现在高青县芦湖路中段周陈村西侧路口机动车车道上,横七竖八倒着5只死羊,另有一只在路中央草坪上奄奄一息。据放羊人介绍,他下午赶羊横过路口,一辆混凝土搅拌车正好路过,在行驶中并未停车,直接撞了上来,将羊群撞飞,7只羊中只有两只幸免于难。

事后,放羊人的儿子找到肇事车辆,车辆负责方叫来一辆铲车将死羊拉走。目前,双方正在对解决此事进行协商。

(奖励线索提供者董先生话费100元)

只因妻子与人口角 男子踹翻六旬老翁

本报10月22日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继铜) 只因妻子与人发生口角,淄川一男子黄某竟一脚将一六旬老翁踹翻,经查实,黄某被公安机关批评教育并依法处以500元罚款。

10月20日晚10时许,60多岁的王某在水库边钓鱼,因为对岸有一女子用强光手电照射刺痛王某眼睛,于是王某喊话要求其停止照射,随后王某与该女子发生口角,又过了二十多分钟,王某听见该女子丈夫黄某正在寻找他,害怕之下便报了警。黄某和妻子找到王某后,黄某当场把王某踹倒在地,最后,民警及时赶到并制止其继续施暴。